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Sammanfattning av 
befolkningsundersökningen
I och med ändringen av servicestrukturen närmar sig antalet boendeplatser den 
nationella nivån

Väestökyselyn yhteenveto
-Palveluiden rakennemuutos tuo asumispaikkojen
määrää kohti kansallista tasoa
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Även i Österbottens välfärdsområde bör antalet platser för serviceboende med heldygnsomsorg i

förhållande till antalet över 75-åringar vara på samma nivå som i Finland i övrigt.

Antal svar: 1346
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Pohjanmaan hyvinvointialueen ympärivuorokautisen palveluasumispaikkojen määrä suhteessa yli 75-vuotiaiden 

määrään täytyy olla samalla tasolla kuin muualla Suomessa.

Vastaajien määrä: 1346
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Även i Österbottens välfärdsområde bör antalet platser för serviceboende med heldygnsomsorg i

förhållande till antalet över 75-åringar vara på samma nivå som i Finland i övrigt.

Antal svar: 1346

n Procent

Helt av annan åsikt 617 45,8%

Delvis av annan åsikt 218 16,2%

Kan inte säga 120 8,9%

Delvis av samma åsikt 94 7,0%

Helt av samma åsikt 297 22,1%
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Pohjanmaan hyvinvointialueen ympärivuorokautisen palveluasumispaikkojen määrä suhteessa yli 75-

vuotiaiden määrään täytyy olla samalla tasolla kuin muualla Suomessa.

Vastaajien määrä: 1346

n Prosentti

Täysin eri mieltä 617 45.8%

Osittain eri mieltä 218 16.2%

En osaa sanoa 120 8.9%

Osittain samaa mieltä 94 7.0%

Täysin samaa mieltä 297 22.1%
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Anser du att planen om att öka platserna för gemenskapsboende är ändamålsenlig när den ställs i

förhållande till minskningen av antalet platser för serviceboende med heldygnsomsorg?

Antal svar: 1345

64%

15%

9%

7%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Helt av annan åsikt

Delvis av annan åsikt

Kan inte säga

Delvis av samma åsikt

Helt av samma åsikt



Ö
S

T
E

R
B

O
T

T
E

N
S

 
V

Ä
L

F
Ä

R
D

S
O

M
R

Å
D

E
 

|
 

P
O

H
J

A
N

M
A

A
N

 
H

Y
V

I
N

V
O

I
N

T
I

A
L

U
E

 

Onko suunnitelma mielestäsi yhteisöllisen asumisen lisäämisestä tarkoituksenmukainen suhteessa

ympärivuorokautisen palveluasumisen vähentämiseen nähden?

Vastaajien määrä: 1345
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Anser du att planen om att öka platserna för gemenskapsboende är ändamålsenlig när den ställs i

förhållande till minskningen av antalet platser för serviceboende med heldygnsomsorg?

Antal svar: 1345

n Procent

Helt av annan åsikt 867 64,4%

Delvis av annan åsikt 206 15,3%

Kan inte säga 122 9,1%

Delvis av samma åsikt 87 6,5%

Helt av samma åsikt 63 4,7%
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Onko suunnitelma mielestäsi yhteisöllisen asumisen lisäämisestä tarkoituksenmukainen suhteessa

ympärivuorokautisen palveluasumisen vähentämiseen nähden?

Vastaajien määrä: 1345

n Prosentti

Täysin eri mieltä 867 64.4%

Osittain eri mieltä 206 15.3%

En osaa sanoa 122 9.1%

Osittain samaa 

mieltä

87 6.5%

Täysin samaa mieltä 63 4.7%
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Gemenskapsboende - befolkningens kommentarer
- Gemenskapsboende konceptet får stöd av befolkningen
- De som nu är på boende anses inte ha ha nytta av gemenskapsboende
- Gemenskapsboende kan leda till att den äldre blir tvungen att flytta flera 
gånger - flyttar först från hemmet till gemenskapsboende och sedan till dygnet 
runt boende

Yhteisöllinen asuminen - väestön kommentteja

- Yhteisöllisen asumisen konsepti saa tukea väestöltä

- Henkilöt, jotka tällä hetkellä ovat ympärivuorokautisessa palveluasumisessa eivät
hyödy yhteisöllisestä asumisesta

- Yhteisöllinen asuminen voi lisätä ihmisen muuttamista - ikäihminen muuttaa ensin
kotoa yhteisölliseen asumiseen ja sitten sieltä ympärivuorokautiseen
palveluasumiseen
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Välmående genom livet.

Hyvinvointia läpi elämän.


